9. Kak nuraroTcss MUKPOOPraHU3MbI?
a) 3aXBaT MATATENBHBIX YACTUL] — (harOIUTOB
0) nuddys3us yepes momynpoHuIaemMyio 060104Ky
B) UM HE HY)XHBI IIUTATE/ILHEIE BEIIECTBA

10. Yro BbI3BIBaeT rudens MUKpOOOB?
a) KMIIsTYeHUe
0) aHTHOHOTHKH
B) COJITHAsA KHUCIIOTA

11. Yo npoucxomut ¢ Mukpodamu mpu t= +6°C?
a) norubarnT
0) 0bpasyroT cropsl
B) pacTyT

12.TInmesble MHQEKIMOHHBIE 3a00/NEBAaHUS, KOTOPBIE NEPENAIOTCS YEIOBEKY OT OOIBHBIX
KHBOTHEIX Y€pe3 MACO U MOJIOKO Ha3BIBAIOTCH. . .
a) caTbMOHEJIE3b]
0) 300HO3EI
B) KHIIEYHbIe HH(}EKIuH

13. B 4eM 0c06eHHOCTH ManOuKK OOTYJIHHYC H YTO 3a[€p)KUBAET 00PA30BAHNE TOKCUHA?
a) pa3sBMBaeTCs B TONINE IIPOAYKTa; | t°, HeliTpanbHas cpena
6) pasBuBaercs 6e3 kucnopoza; 1t°, kucnas cpena
B) Pa3BMBAETCs IPU HAIMYHU KHCIOpPOJa; Tt°, Kucias cpesa

14. B xaxo#i mocyie H0OMycKaeTcs IIPUrOTOBICHHE TTHILH?
a) OLIMHKOBaHHAs; U3 HePIKaBEIOLIEeH CTalu
0) amoMuHKMEBas; U3 HEP)KaBeIOIIEeH cTaln
B) Me/IHas; SMAIMPOBAHHAs

15. 3auem MapkupyIOT TOCKH, MHBEHTAph Ha IIPEPUATHSX IIPOOBOJIBCTBEHHONR TOPrOBITH?
a) 4TOOBI JIerde MBITh U Je3UH(DUIHPOBATE
0) 4T06BI He MPOUCXOANIIO OOCEMEHEr e MUKpOOaMu
B) 4TOOBI HE IIOTEPATH

16. Kakoii 4enoBex nomyckaercss k paboTe Ha NPeIPUITHSX IPOIOBOJILCTBEHHOH TOProBIH?
a) IMEIOIIMH CAaHUTAPHYIO OAEXKIY ¥ HEOOXO UMBIH AUTIIOM
0) mpomeamMi MeIUIHHCKOE 00CIeI0BaHNE; UMEET HEOOXOAMMOe 0Opa3oBaHue
B) Y KOTOPOTr'O CIeaHbl BCe He0OXO0MMbIE IPUBUBKH; MMEET HEOOXOLHUMBIi THIIIIOM

Kpurepnu onenuBanus Tecra
3a KaX bl IIPaBUIIBHBIA OTBET cTaBUTCS 1 Oail, HempaBUILHEINA — 0
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